1. Dado el vector u=(2,a), hallar a para que: a) u sea L al vector v=(-1,2)
b) u sea/l al vector v=(-1,2)

¢) Ambos vectores tengan el mismo modulo.
d) u forme 60° con el gje x

(En todos los apartados, interpretar graficamente cada solucién obtenida) (2,25 puntos)

2. Dadas las rectas de la figura (el dibujo es aproximado), se pide, por este orden:

S: y=Tx+2 a) Razonar que ry s son secantes.

b) Hallar su interseccién P

c¢) Hallar la ecuacién general de la recta s’ paralela
----- s’ a s que pasa por Q(1,3)

r: 3x-4y-17=0 d) Hallar el &ngulo que formanry s

e) Hallar la distancia entre sy s’ (2,5 puntos)

3. Dados los puntos A(5,-2) y B(-1,4), se pide:
a) Hallar la ecuacion de la recta que determinan, en todas las formas conocidas.
b) Comprobar analiticamente que la recta anterior es correcta.
c) ¢Qué angulo forma dicha recta con OX™?
d) Hallar la ecuacién general de la mediatriz del segmento AB

e) Explicar graficamente todo lo anterior. (2,5 puntos)

(3-2i)(3+1)—(2i-3)?

4. a) Operar en binémica: TP
i -2i

b) Operar en polar y pasar el resultado a binédmica: (-243 -2i)° (2,5 puntos)

(-4+44/3i)° 2i
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